

# Analizan situación los ministros y Alto Mando

Profundo análisis de la situación del país hicieron ayer los ministros de Estado y el Alto Mando de la Fuerza Armada, luego de haber sido superada la crisis originada por la Orden General No. 10, del 31 de agosto, con efectos a partir del 1° de septiembre del año en curso.

La referida orden contiene cambios, traslados y bajas de jefes y oficiales de la Fuerza Armada, la cual inicialmente fue desconocida por el coronel Adolfo Arnoldo Majano, pero a la postre aceptó su legalidad y efectos para los que había sido emitida por las autoridades supremas, representadas en el caso por el coronel Jaime Abdul Gutiérrez. A partir del momento en que los coroneles Jaime Abdul Gutiérrez y Adolfo Arnoldo Majano firmaron el acuerdo conciliatorio, preparado por

los miembros civiles de la Junta Revolucionaria de Gobierno, la citada Orden General No. 10 fue acatada y cumplida al pie de la letra.

Ayer, durante más de seis horas estuvieron reunidos los ministros de Estado y el Alto Mando de la Fuerza Armada, para discutir la situación, los efectos de la crisis militar de seis días, los programas de trabajo que sufrieron deterioro por el estancamiento de los mismos, etc.

Los cinco miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno, coroneles Jaime Abdul Gutiérrez y Adolfo Arnoldo Majano, el ingeniero José Napoleón Duarte, Dr. José Antonio Morales Ehrlich y Dr. Ramón Avalos Navarrete, tras varios días de separación por los efectos de

Pasa a la página 25

## Celebrarán en privado actos de Independencia

Que los actos en memoria del Centésimo Quincuagésimo Noveno (CLIX) Aniversario de la Independencia Patria, se desarrollen en forma interna, se ha solicitado a los centros educativos oficiales y privados del país.

Así lo manifestó ayer el director de Educación Media del Ministerio de Educación, Prof. Julio Hum-

berto Salamanca, añadiendo que la solicitud se ha hecho con el fin de evitar incidentes que podrían suscitarse en actos públicos, como desfiles y otros.

Manifiestó que tal recomendación se ha hecho a los directores de las instituciones de educación media, haciéndoles ver, además, que dichas ce-

Pasa a la página 20

## Conferencia hoy para sector empresarial

Hoy a las 5 de la tarde, en el Auditorium de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, dictará una interesante conferencia la doctora Marta Calás, sobre el tema del Diálogo Obrero-Empresarial y su importancia para el buen desarrollo de las actividades económicas del sector privado.

La Dra. Calás, obtuvo grado de Maestría en Administración de Empresas en la Universidad de California, Berkeley. Es profesora Fulbright de la Universidad Nacional de Honduras, y se ha desempeñado en la Universidad In-

Pasa a la página 19



SEMANA CIVICA. La distribución de afiches con los símbolos patrios y los próceres salvadoreños, entre el personal, incluye la celebración de la Semana Cívica en el Ministerio de Educación. Se informó en esa Secretaría de Estado, que también se colocan símbolos nacionales en las principales salas del edificio.

## Paros para este día anunció FENASTRAS

Paros en distintas industrias de los sindicatos afiliados a FENASTRAS, algunas directivas de la Unión Comunal Salvadoreña, Bancos e instituciones militarizadas anunciaron ayer dirigentes obreros.

Explicaron que la medi-

da tiende a lograr la libertad de los sindicalistas de STECEL. Enfatizaron que si se respeta el orden legal, el trece debe fallar el Juez que conoce de la causa, confirmando o sobreyendo en favor de los detenidos, por cuan-

Pasa a la página 19



ESFUERZOS. No obstante que un incendio destruyó el edificio que se encontraba en esta esquina, formada por la 2a. Avenida Sur y 2a. Calle Oriente, se inicia una nueva construcción en la misma área. El esfuerzo por dar a la capital una imagen de ciudad moderna, con edificios y estructuras diversas, continúa.

## Instructivos cuando destruyen semáforos

Instrucciones a los conductores de vehículos en casos de emergencias por atentados, congestiones, gestiones de peligro, da a conocer el Departamento General de Tránsito, a través de un comunicado, de acuerdo con la Dirección General de la Policía Nacional.

También informa sobre vehículos que han sido robados y recuperados. A continuación, reproducimos ambos comunicados

emitidos ayer por la Dirección General de la Policía Nacional.

### Instrucciones en emergencias

La Oficina de Prensa y Relaciones Públicas, con instrucciones del Departamento General de Tránsito, se permite hacer las recomendaciones, a los conductores de vehículos automotores y los recuperados.

1°. Cuando usted maneje

Pasa a la página 20



ACTOS. "Los actos dedicados a la Independencia Patria serán de carácter interno". Prof. Julio Humberto Salamanca, director de Educación Media.

## Ratifican vigencia del Estado de Sitio

"El Estado de Sitio está vigente en nuestro país", dijeron ayer voceros gubernamentales, al referirse a emisiones radiales indicando que había sido derogado.

"Es completamente falso —dijeron las fuentes informativas— pues el decreto respectivo, prorrogándolo por treinta días más, ha sido publicado en el Diario Oficial correspondiente al 1°. de septiembre del presente año.

El Estado de Sitio, fue impuesto por primera vez durante el actual gobierno, el 5 de marzo del año en curso, con motivo de haber sido decretada la Reforma Agraria y también la nacionalización del sistema bancario y el comercio exterior.

Posteriormente, ha sido prorrogado cada treinta días, incluyendo los que corren y que vencerán el próximo 5 de octubre del

Pasa a la página 19

## Juramentan al Consejo Superior de Salud

El ministro de Salud Pública y Asistencia Social, Dr. Roberto Girón Flores, juramentó ayer en su despacho a los miembros del Consejo Superior de Salud Pública.

Durante el acto se explicó que el periodo de sus funciones es del 11 de septiembre de 1980 al 10 de septiembre de 1982.

Preside al Consejo el Dr. Jaime López Nuila. Ayer prestaron juramento como miembros del Con-

sejo, por el gremio médico: propietarios: Dr. Ramón Lucio Fernández, Dr. Carlos Enrique Parada Sandoval y Dr. José Orlando Navarro Bonilla. Suplentes: Dr. Joaquín Gabriel Santos h., Dr. Alvaro Sergio Centeno y Dr. Mario Montes Lemus. Gremio odontológico. Proprietarios: Dra. Clelia Margarita Alvarez de Amaya, Dr. Cecilio Antonio Cabezas Martín y Dr.

Pasa a la página 19



CONSEJO DE SALUD. El ministro de Salud Pública y Asistencia Social, Dr. Roberto Girón Flores, izquierrda, juramentó ayer a los nuevos miembros del Consejo Superior de

Salud Pública, electos por los gremios médico, odontológico y farmacéutico para el período 1980-1982. Preside el Dr. Jaime López Nuila.